



郑州报业集团进军互联网金融,积极探索媒体多元化发展之路

“正信互联网金融超市”昨日开业

这是全国首家线上线下同时运行的互联网金融超市



“河南正信互联网金融超市”上线仪式

11月11日,这是中国互联网线上线下的狂欢购物节日。对于郑州的互联网行业而言,也是不平凡的一天。

2014年11月11日上午11时11分,郑州永和铂爵国际酒店二楼金鑫珠宝翠钻宫。随着开业锣鼓的敲响,“正信互联网金融超市”的线下实体店正式开门迎客。

下午5时,“正信互联网金融超市”上线仪式也在永和铂爵国际酒店隆重启动。

河南正信金融超市有限公司由郑州报业集团、洛阳市涧西区政府、金鑫集团联合创办,旨在打造一家综合性、多层次、一站式、规范化的投融资服务平台,助中小企业解决融资难、融资贵问题。

据悉,这也是全国第一家利用互联网的技术,由线上和线下同时开展业务的互联网金融超市的金融服务平台,是金融超市的升级版。“正信互联网金融超市”开业,标志着郑州报业集团进军互联网金融,积极探索媒体多元化发展之路。

省委宣传部常务副部长王耀、省政府副秘书长景照辉、省委宣传部副巡视员任高潮;郑州市委常委、宣传部长王哲,郑州市委常委、郑东新区党工委书记、管委会主任张建慧,郑州市人大常委会副主任王贵欣,郑州市政协副主席崔凡,郑东新区管委会常务副主任吴福民;洛阳市委常委、统战部长、副市长陈向平,洛阳市人大常委会副主任刘湖镜,洛阳市人民政府副市长魏险峰等参加“互联网金融超市”上线活动。

郑州晚报记者 徐刚领 裴蕾/文 马健 周甬 白韬/图

强强联手,打造“一站式”投融资平台

为了探索中小企业融资捷径,让普通居民实现财富增值的梦想,郑州报业集团、洛阳市涧西区政府、金鑫集团强强联手,共同打造“正信互联网金融超市”。旨在打造一家综合性、多层次、一站式、规范化的投融资服务平台,让民间资本与实体经济直接对接,帮助中小企业突破资金瓶颈,努力成为中小企业客户长期的金融战略合作伙伴,共同实现快速发展。

据了解,金融超市在我国早已悄然兴起,并有望成为商业银行发展的新趋势。“正信互联网金融超市”,正是在学习武汉、深圳、浙江、洛阳金融超市运作模式基础上,融入互联网思维组建而成的全新互联网金融服务平台。

我省的金融超市起步于“九朝古都”洛阳。2013年11月22日,由洛阳报业集团、洛阳涧西区政府和金鑫集团共同发起设立的洛阳金融超市正式开业,这是全省第一家服务于中小企业的投融资平台。进驻金融超市的金融机构有银行、保险、证券、信托、基金、创投、担保、小贷、融资租赁以及法律事务所、会计事务所、评估事务所等机构。旨在为融资难的中小企业打造一站式、多层次、全方位的投融资平台,其工商营业执照经营范围是投融资信息登记、发布、咨询,本身不承担投融资风险,在全国属创新金融产业。

让人振奋的是,洛阳金融超市开业一年来已为368

家企业融资12亿元,得到了社会各界好评。金鑫集团董事长永安告诉记者:“互联网金融超市是一个非常好的无风险和解决企业融资难的平台。如果说丹尼斯超市卖的是百货商品,那么互联网金融超市经营的则是各金融机构的各种金融产品,其盈利模式是收取顾客与金融机构的服务费,风险很小。”

据介绍,“正信互联网金融超市”未来将学习全国最先进的金融超市管理模式,坚持“规范、稳健、创新”作为公司发展的主旋律,强化互联网思维,以投融资双方共赢为中心、以效益为导向、以风险控制为主线、以制度合规为根本、以队伍建设为保障,为中原经济区和郑州都市区的建设和发展添砖加瓦!

中小企业强,则中国经济强

中小企业是一个富有活力的经济群体,是国民经济的重要组成部分,在促进我国经济繁荣、就业增加、推动创新、催生产业等方面,发挥着越来越重要的作用。然而,融资难、融资贵等问题一直困扰和制约着中小企业的发展。

与中小企业融资难相对应的是,我国普通居民储蓄余额不断增加,居民储蓄率居全球首位。老百姓渴望财富保值增值,但是,投资理财渠道狭窄,

投资知识缺乏。

这样一来,普通居民的理财渠道缺乏与财富增值的渴望,就与中小企业资金需求旺盛、正规渠道贷款难形成了矛盾。

长期以来,我国存在着“两多两少”问题,即民间资金多、投资渠道少,企业融资需求多、融资渠道少。然而,无论现在的中国,还是未来的中国,只有中小企业强,中国经济才会强大。

方兴未艾的互联网金融大潮

中国金融业的改革是全球瞩目的大事,尤其是利率市场化、汇率市场化和金融管制的放松。而全球主要经济体每一次重要的体制变革,往往伴随着重大的金融创新。中国的金融改革,正值互联网金融潮流兴起,在传统金融部门和互联网金融的推动下,中国的金融效率、交易结构,甚至整体金融架构都将发生深刻变革。

“正信互联网金融超市”选在昨天开业,还有一个重要的原因,昨天是11月11日,这个日子就是“网络购物狂欢节”!2013年的今天,仅天猫、淘宝网支付宝交易额就达350.19亿元,相当于中国日均社会零售总额的五成。昨天0点开始,仅过了74秒,淘宝、天猫平台在线交易额就突破1亿元;仅两分钟,突破10亿;38

分钟,突破100亿元……这么大的数字,就是典型的互联网企业用互联网思维创造出来的神话案例,令传统零售业望尘莫及。

据介绍,“正信互联网金融超市”选在11月11日开业,就是郑州报业集团遵照习近平总书记“8·19”讲话精神,用互联网思维进军金融领域,为中小企业解决融资难题的一个重大举动!